

**SVENSKT REUMA FORUM, SVEREFO****Protokoll till styrelsemöte**

**Datum:** Fredagen den 13 januari 2017, 09:30-16.00

**Plats:** Reumatikerförbundet, Hälsingegatan

**Styrelsemedlemmar**

*Li Alemo Munters*

*Anna Gullberg (ej närvarande)*

*Claudia Lennartsson (ej närvarande)*

*Malin Regardt*

*Helena Lööf*

*Även kallad: Christina Sandberg*

**Dagordning**

1. Mötet öppnas av ordförande.
2. Godkännande av kallelse och dagordning sker, underskrift av föregående mötesprotokoll.
3. Val av mötesordförande (Li Alemo Munters), sekreterare (Helena Lööf) och protokolljusterare (Malin Regardt och Christina Sandberg).
4. Protokoll från föregående möte går igenom. (Kvarstår en punkt: fortfarande inte svar från JPRO, Malin bevakar detta tills nästa möte).
5. Reumatikerförbundet, information och samarbete (Reumatikerförbundet). Inga nyheter. Bordlägges.
6. Kassareport. Bordlägges till nästa möte.
7. Hemsida/IT/info. Bevakning och besvarande av inkomna mail. Förbättringar har skett på hemsidan (Malin och Claudia har arbetat med dessa frågor). Christina bevakar SveReFos mail. Sverefo@gmail.com.
8. Stipendier. En sökande i dagsläget. Sänd ut påminnelser till nätverk, om att möjlighet finns att söka stipendier.
9. Utbildningsdag. Information delges om planeringen. Information om modulerna ges: rehab, avhandlingar (förslag Lis avhandling), smärta, levnadsvanor, arbetsförmåga, en modul finns kvar- förslag på denna modul är patientsamverkan i vård och forskning, förslag om 4 D-artrit projektet (Malin), samt (Helena) Personcentrerad vård vid reumatisk sjukdom. Planering för deltagande i Reumaveckan 2017. Fem personer från styrelse kan åka.
10. EULAR/HP inkl nya nomineringar Förslag till Treasurer i EULAR har inkommit: Med dr Annamaria Iagnocco, samt Med dr Laure Gossec. I samverkan med SRF kommer Sverefo att nominera Annamaria Iagnocco. För HP är förslaget att nominera Rikke Helene Moe. Ordförande (Li) skriver nomineringar för dessa personer.
11. Alliansen för Rörelseorganens Sjukdomar. Li är inbjuden till årsmötet den 22 februari AROS. Årsberättelsen skall då efterfrågas.
12. Yrkesföreningarna, information och samarbete. Fysioterapeuterna inget aktuellt (Li informerar), Sveriges arbetsterapeuter informerar om att man vill införa en expertpanel

istället för utskotten, en arbetsbeskrivning av vad det innebär arbetas fram, bakgrunden är att en omorganisation sker (Malin informerar), FRS, inget aktuellt (Christina informerar).

13. Rekrytering av nya styrelserepresentanter. Inval av Christina Sandberg adj. föreslås som adj. Informationssekreterare 1. Malin föreslås som adj. Vice Ordförande, inval sker officiellt vid ett årsmöte framöver. Rekrytering av kuratorsrepresentant samt läkare till styrelsen är pågående.
14. Nätverk Förslag för stöd (som en koordinatorfunktion) under Reumadagarna vad gäller yrkesnätverksträffar. Om yrkesnätverk ex. vill ordna rum, för att underlätta nätverkande under Reumadagarna, kan Sverefo stötta med detta.
15. Övriga frågor
  - a. Kriterier för medlemskap, nya medlemmar. Sprida information via nätverken om medlemskap i Sverefo. En text (som kan användas/rikta sig emot nya medlemmar) behöver vidare utarbetas. Kriterier för medlemskap finns, dessa behöver dock idag stämmas av med de medlemsansökningar som finns idag. Detta är en process som behöver drivas vidare (Christina kontaktar de personer som mailat om en ansökan om medlemskap till Sverefo).
  - b. EULAR Följande personer vill åka till EULAR Madrid vt -17, Li, Christina, Claudia och Helena.
16. Nästa styrelsemöte Inbokat tid är den 17/3 09.30-16.00 Reumatikerförbundet.
17. Mötet avslutas

**Namn för protokollet, signeras, datum den 13 jan 2017:**

Sekreterare

---

Helena Lööf

Protokolljusterare

---

Malin Regardt

---

Christina Sandberg